

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 3634** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de asesoría técnica informática en materia de gestión del tráfico para la Subdirección General de Gestión del Tráfico y Movilidad. Expediente: 0100DGT18101.*

Los requisitos específicos del contratista han sido cambiados. Donde dice "Clasificación V8c", debe decir "Se exige solvencia económico-financiera y técnica o profesional". La fecha límite de presentación de ofertas ha sido cambiada. Donde dice "Hasta las 13:00 horas del 3 de febrero de 2011", debe decir "Hasta las 13:00 horas del 18 de febrero de 2011". La fecha de apertura de ofertas ha sido cambiada. Donde dice "16 de febrero de 2011, a las 10:00 horas", debe decir "2 de marzo de 2011, a las 10:00 horas".

Madrid, 1 de febrero de 2011.- Director General.

ID: A110007126-1